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-----Ursprungligt meddelande-----
Från: noreply@vaggeryd.se <noreply@vaggeryd.se>
Skickat: den 18 mars 2021 08:47
Till: Vaggeryds kommun Kommunstyrelsen <kommunstyrelsen@vaggeryd.se>
Ämne: Medborgarförslag via webbformulär

För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.
Kontaktuppgifter
peter
lindegren
4673147545
slåttergatan 24
56733
vaggeryd

E-post:
peter.osterholm@vaggeryd.se

Jag föreslår kommunfullmäktige besluta att:
Att dela ut en läsbok till alla skolelever 1-9 varje år inför läslovet vecka 44.
Läslov drivs av Läsrörelsen med elevorganisationer, bokförlag, bibliotek, bokhandel, idrottsföreningar,
fackliga organisationer, kulturinstitutioner och företag i ett stort växande nätverk med i dag drygt 80
medlemmar. Målet var att ersätta Höstlovet med Läslovet, något som statsminister Stefan Löfven
anslöt sig till i sitt sommartal i augusti 2016.
Hur har våran kommun arbetat för att främja allas läsning egentligen? Jag är övertygad om att
pedagoger och bibloteket gjort sitt yttersta för att främja läsning och påminna om att det är läslov. Fast
var är bakgrunden? Vet vi hur många barn/ungdomar om har böcker hemma att kunna läsa? Jag vet
inte heller men ett stort steg för en kommun att främja läsning skulle kunna vara ett beslut om att
utdela en bok till varje elev i skolan inför läslov. Då visar vi som kommun framfötterna, vi visar även
barnen och föräldrarna att läsning är viktig och grunden till att kunna utbilda sig. Det kan till o med ge
nån slags present effekt där barnen blir så glada över att få nåt att deras läslust ökar. Det behöver
absolut inte bli nån stor kostnad för kommunen för bokförlagen har stora rabatter vid
mängdbeställningar och vissa år kan man till o med få nästan gratis om man har en driftig ansvarig, för
lagerrensning brukar ske dessa månader.
Ta ett steg för utveckling kära politiker att öka barnens läslust, tjänar vi mängder på genom mindre
behov av hjälp om fler läser.
tack

Information till dig som skickar in medborgarförslag När du lämnar in ett medborgarförslag blir det en
offentlig handling och alla har rätt att läsa det. Dina uppgifter, till exempel ditt namn, delas också i
kommunens demokratiska process gällande ärendehantering, (kallelse, sammanträdesprotokoll och
extern publicering)


